
 

Notulen ALV van 21 oktober 2020 
Locatie: LindoBeach Scheveningen    Aanwezig: 17 
Open: 20.30 uur, Aanvang: 21.00 uur   Afwezig (gemeld): 10 
Notulist: Jeannette van Beek / Roy van Noort      
 
De ALV vindt plaats in een bijzondere setting bij LindoBeach. We zitten in een gymzaal, 
houden afstand, en waar de regels duidelijk zijn. De mondkapjes gingen op bij het lopen, 
eenmaal zittend op onze stoel konden de mondkapjes af. 
 

- 17 personen zijn aanwezig. 
- 3 personen hebben hun volmacht doorgegeven aan een ander lid. 
- 12 leden hebben vooraf het stembiljet ingevuld, 7 daarvan zijn aanwezig. 
- De stembiljetten zijn eenduidig, en steunen de voorstellen.  
- Op 21 oktober hebben Marco & Nancy laten weten dat ze niet aanwezig kunnen zijn 

op de ALV i.v.m. een mogelijke besmetting. Inmiddels kunnen we gelukkig 
mededelen dat het loos alarm is. Op het laatste moment is techniek geregeld 
waardoor Marco alsnog de presentatie kon geven via Zoom/telefonische verbinding. 

 
1. Welkom 

§ De aanwezigen worden welkom geheten door Annet.  
 

2. Mededelingen 
§ Er is gekozen om vooraf via de mail te stemmen, zodat de personen 

die niet aanwezig konden zijn, mee kunnen stemmen. In de zaal is 
onduidelijkheid over deze keuze, en hierdoor is stemmen in de 
vergadering ook mogelijk.  

 
3. Ingestuurde stukken 

§ Het bestuur heeft de leden uitgenodigd om vragen te stellen over de 
stukken. De beantwoorde vragen die leiden tot een verandering over 
voorgestelde stukken worden kort behandeld.  

§ In de vergadering wordt een wijziging van de verenigingsloop 
voorgesteld. Deze dient ook gewijzigd te worden in de statuten.  

§ Vanuit de zaal wordt het bestuur vervolgens herinnerd dat de statuten 
ook opnieuw gedeponeerd moeten worden.  

§ Hans heeft een vraag over de verenigingsloop. Hij geeft aan dat met 
het verzetten van de verenigingsloop ook het betalen van de 
contributie een maand uitgesteld dient te worden. Dit dient anders 
geformuleerd te worden in het hhr, artikel 2 - sub 3.  

§ Lisette stelt voor om een tekstfoutje van hhr artikel 9 - sub 1 te 
herstellen over het aanstellen van bestuursleden vanuit het midden.  

§ Marjolein en Ton hebben aangegeven dat de vereniging veel reserves 
heeft, en ze doen een aantal suggesties om dat uit te geven.  

§ Denise geeft aan dat 500 euro is gereserveerd voor zowel 
de communicatiecommissie als de evenementencommisie, 
maar is het met hun eens dat de reserves kunnen afnemen. 



 

Zo kunnen de hapjes op rekening van de vereniging. Daarnaast is 
20.000 euro in de reserves een safe saldo. 

§ Denise stelt voor om een avond te organiseren waarbij over een 
aantal jaar in delen dit bedrag uitgegeven kan worden, een taak voor 
het volgende bestuur.  

 
4. Vaststellen agenda 

§ De agenda wordt goedgekeurd en vastgesteld. 
 

5. Verslag vorige ALV  
§ De notulen van de vorige vergadering worden voorgelegd en akkoord 

bevonden. 
 

6. Jaarverslag 
a. Terugblik algemeen  

§ Afgelopen jaar verliep anders dan anders met uitdagende en 
bijzondere tijden en dit was ook terug te zien in het verloop van 
afgelopen verenigingsjaar. 

§ Tegen het einde van het zwembadseizoen kwam een abrupt einde aan 
onze verenigingsactiviteiten, waardoor ook de buitenactiviteiten vanaf 
maart niet konden beginnen.  

§ Dat werd gedeeltelijk opgevangen met reisverslagen, zoomsessies, 
quizzen, kortom veel activiteiten die door de vereniging zeer werd 
gewaardeerd. 

§ Pas in juli kwamen nieuwe richtlijnen over het duiken in duoverband, 
en de vereniging ging hier stapsgewijs in mee. In augustus was het 
weer mogelijk om met de vereniging te duiken. 

§ Richtlijnen van het RIVM en NOC/NSF werden hierbij als leidraad 
gevolgd. 

§ Veel duikevenementen kwamen te vervallen. Gelukkig kon het 
duikweekend wel doorgaan. Naast de coronamaatregelen zat ook het 
weer tegen. De jaarlijkse bbq kon gelukkig wel doorgaan in de 
caravanstalling. Ook is door de meeste aanwezigen gedoken, wat 
tenslotte het doel van het weekend was. 
 

b. Financiële verantwoording  
§ De winst- en verliesrekening, en de balans worden besproken.  
§ Er is meer winst behaald dan begroot. Dit komt deels doordat 

activiteiten en zwembadavonden niet zijn doorgegaan.  
§ Balans: veel reserve is aanwezig. De materiaal-reservering is blijven 

staan. Ook een stukje reservering voor de communicatiecommissie.  
§ Er waren nog een paar achterstallige betalingen die inmiddels allemaal 

zijn ontvangen. 
 

c. Begroting 2021-22 
§ Uitgaande van 57 leden, met de huidige kosten zouden we 

uitkomen op een verlies van € 500,-. Dit is verdedigbaar 



 

gezien de reserves wat mogen afnemen, en alsnog activiteiten kunnen 
vervallen met COVID-19.  

§ De contributie van de NOB is verhoogd en van het zwembad wordt 
een stijging in de kosten verwacht.  

§ In het seizoen 2021-22 moet goed naar het materiaal gekeken worden 
wat eventueel weg kan en dus niet meer onderhouden hoeft te 
worden. Er wordt een nieuw overzicht gemaakt, daarna wordt het 
behandel- en onderhoudsplan hieraan aangepast.  

§ Duikvereniging Palmare wordt opgeheven, zeker 6 leden zijn van plan 
over te stappen naar onze vereniging. Een warm welkom aan de 
nieuwe leden gewenst. 

§ Er zijn weinig nieuwe opleidingen dit jaar, voldoende opleidingen 
moeten nog worden afgemaakt en hoeven komend jaar niet opnieuw 
te betalen.  

§ Bart vraagt of er geld beschikbaar is om een bootje aan te schaffen. 
Het bestuur verzoekt Bart om dit met het nieuwe bestuur te 
overleggen.  

§ John S. Vraagt hoe onze vereniging omgaat met een mogelijke 
teruggave van contributie. Het is een drama bij andere verenigingen. 
Hoe verwacht dit bestuur hiermee om te gaan? 

§ Denise: Het bestuur heeft hier nog niet over nagedacht en vraagt aan 
het nieuwe bestuur om dit mee te nemen. Ook moet opnieuw 
informatie hierover opgevraagd worden bij onze partners; zwembad, 
gemeente en NOB.  

§ Marjolein stelt voor om te kijken naar een korting mocht het zwembad 
haar activiteiten i.v.m. de coronamaatregelen staken.  

§ De begroting wordt goedgekeurd door de leden.   
 

d. Voorstel wijziging verloop verenigingsjaar 
§ Voorstel van Roy: Statuten, art 1, sub 4 aanpassen naar:” het 

verenigingsjaar, dat nu loopt van 1 september t/m 31 augustus te 
veranderen naar van 1 oktober t/m 30 september. “Dit ook i.v.m. 
aanmelding van nieuwe leden bij de NOB en de aanvang van het 
verenigingsjaar in het zwembad. 

§ Voorstel van Hans: HHR, art 2 sub 3 aan te passen naar: “leden betalen 
een contributie, die betaald moet zijn voor 1 november. Opzeggen van 
het lidmaatschap dient schriftelijk of per e-mail te geschieden bij het 
secretariaat voor 1 september.” 

§ Stemming is unaniem, voorstel is aangenomen.  
 

e. Verslag kascontrole 
§ Jeannette en Nancy hebben de kascontrole uitgevoerd. Alles is in orde 

bevonden. Complimenten voor de heldere, duidelijke 
overzichten en uitleg.  

§ Aan de leden wordt gevraagd om het bestuur decharge te 
verlenen over het gevoerde beleid. 

§ De leden stemmen hierbij unaniem in.  



 

f. Ontslag & verkiezing kascontrole 2020-21  
§ Jeanette en Nancy worden bedankt voor hun bijdrage.  
§ Een nieuwe kascommissie wordt gekozen uit de aanwezige leden.  
§ Christina en Jeanette stellen zich beschikbaar en de leden stemmen 

hierbij in.  
 

g. Vooruitblik programma & opleidingen 
§ Marco presenteert een vooruitblik van de opleidingen en het 

programma voor de komende periode.  
§ Opleidingen kwamen in de knel door alle coronamaatregelen. De 

activiteiten zijn afgelast in overleg met de NOB en daarmee zijn ook de 
opleidingen gestopt.  

§ Buitenduiken konden wel weer op afspraak, maar dit was niet 
voldoende om de opleidingen te kunnen hervatten. Diverse 
oefeningen waren niet uitvoerbaar i.v.m. mogelijke risico’s.  

§ De zwembadlessen worden door de instructeurs opnieuw ingevuld en 
ze proberen een zo actief en creatief mogelijk programma op te 
stellen. 

§ Binnenwater: Marco B. wil actief blijven meedoen, en wil de meeste 
theorielessen online gaan geven. Dit betekent dat de leden dus hun 
opleidingen kunnen blijven volgen.  

§ Gebruik van 3*-duikers: het plan is om 3*s zelf een snorkelles te laten 
geven onder toezicht van de instructeurs. 

§ Alles is afhankelijk van de komende tijd en de te volgen maatregelen. 
§ Bart: Vlietdagen niet te veel focus geven, want er wordt vanuit de 

gemeente niet veel meer aan gedaan. Wellicht dat het geheel 
verdwijnt of een complete andere opzet krijgt.  

§ De input wordt doorgegeven aan de communicatiecommissie.  
 

h. Instelling bestuur omgang met ontwikkelingen corona 
§ Zie PowerPoint-presentatie. 
§ Corona-manager is belangrijk. 30 personen mogen maximaal aanwezig 

zijn. Geen toeschouwers toegestaan. 
§ Marjolein: waarom is het aanmelden via de WhatsApp komen te 

vervallen? Dit werkte in het buitenseizoen erg goed.  
§ Marco geeft aan dat de WhatsApp niet door alle leden goed werd 

gebruikt. Zo meldden familieleden zich bijvoorbeeld niet aan, en 
maakte het overzicht incompleet.  

§ Bart: hoe zit het met de mensen die een taak verrichten. Vallen die 
binnen of buiten het maximum van 30 personen.  

§ Marco: 30 personen excl. organisatie.  
§ Buitenwaterseizoen 20-21: druk op instructeurs als er opleidingen zijn. 

Meer gebruik maken van de 3*s. Alles valt en staat met 
COVID-19.  

§ Peter de Gier is nieuw lid en was voorheen instructeur. Hij is 
bezig om opnieuw instructeur te worden en wil graag 
helpen. De papieren zijn bijna rond.  



 

 
== Annet schorst de vergadering voor 15 minuten. Een korte pauze waarbij de leden van een 
drankje worden voorzien == 
 

i. Vooruitblik algemeen 
§ Een vooruitblik die overschaduwd wordt door het coronabeleid. 

Financieel gezien zijn we een gezonde vereniging en dat gaat komend 
jaar vast ook goed komen.  

§ Evenementen werden afgelopen jaar georganiseerd door Megteld en 
Corinne, en deze zijn gestopt. Daarnaast heeft Megteld ook haar 
lidmaatschap opgezegd. Taken worden overgenomen door de 
communicatiecommissie.  

§ Ontwikkelingen en nieuwe inzichten op het gebied van VOG, medische 
keuring en AVG.  
 

7. Verenigingsbeleid 
 

a. Medische keuring 
§ De NOB heeft onderzoek gedaan naar het nut van de medische 

keuring. Dit leidt tot het advies om de keuringen enkel nog uit te laten 
voeren bij een veranderde medische situatie.  

§ Een jaarlijkse keuring is voor de reguliere leden, ook boven de 50 jaar, 
niet meer nodig. Houd wel rekening dat de medische keuring in het 
buitenland veelal nodig is.  

§ Het voorstel is om de richtlijnen van de NOB te volgen. 
§ Annet vult aan dat een laatste keuring door dr. Kroon uitgevoerd gaat 

worden. Voor de opvolgende medische keuring zijn de kosten voor 
eigen rekening, zoals besloten met de vorige ALV. 

§ Bart: hoe zit dat dan met de 3* die begeleiden? Annet geeft aan dat 
daar wel over nagedacht is, maar dat de regels niet eenduidig zijn. 
Jeannette geeft aan dit over te laten in het nieuwe bestuur. 

§ Voorstel wordt aangenomen. De leden stemmen unaniem in. 
 

b. Huishoudelijk reglement m.b.t. duikmedische keuring 
§ In het huishoudelijk reglement staan twee bepalingen m.b.t. de 

medische keuring, en het voorstel is om deze te laten vervallen om zo 
flexibel te zijn in mogelijke ontwikkelingen.  

§ Het voorstel wordt aangenomen.  
 

c. Voorstel huishoudelijk reglement m.b.t. bestuurslid algemene zaken 
§ De rol van de bestuursleden wordt uitgebreid beschreven en dit past 

niet meer in de huidige tijd. Meer flexibiliteit wordt verwacht. Voorstel 
is om terug te vallen om de wettelijke basis van minimaal 
een voorzitter, secretaris en penningmeester. 

§ Om Han aan te kunnen stellen dient de functie marketing & 
communicatie aangepast te worden. We hebben gekozen 
voor de functie algemene zaken, omdat dit een 



 

toegankelijke rol is om leden te motiveren deel te nemen aan het 
bestuur.  

§ De functionaris kiest een specifieke titel voor zijn of haar portefeuille, 
waarvan deze denkt dat dit een aandachtspunt is voor de vereniging 
en aansluit op de pijlers van de vereniging. De invulling van de functie 
vindt plaats met het nieuwe bestuur en mag voor de aanstelling 
voorbereid worden. De functionaris stelt, uiterlijk tot twee maanden 
na de aanstelling, de leden op de hoogte van de nieuwe 
verantwoordelijkheden. 

§ Voorstel: Zie het Excel-document voor een overzicht van de tekstuele 
wijzigingen in het hhr. 

§ Het voorstel is unaniem aangenomen. 
 

d. Voorstel aanpassing privacyverklaring 
§ Roy geeft aan dat alle contactmomenten met de leden afgestemd 

dienen te worden, of is eerder afgestemd en hiervoor is een 
communicatiematrix. Het probleem is dat de opvattingen over privacy 
niet unaniem zijn en zorgt voor veel onderhoud, wat voor een kleine 
vereniging niet nodig is.  

§ De leden stemmen unaniem in om de privacyverklaring te gebruiken 
als uitgangspunt van de vereniging m.b.t. interne en externe 
communicatie.  
 

8. Ontslag adviseur van het bestuur 
§ De functie wordt opgeheven, Nancy wordt bedankt voor haar 

bijdrage. 
 

9. Verkiezing bestuursleden 
§ Dankwoord voor Marco, Annet en Denise.  
§ Een nieuw bestuur staat klaar om het over te nemen. Roy is nog alleen 

over.  
§ Het bestuur draagt Han, Saar, Bart en Hans voor als bestuursleden.  
§ De leden stemmen unaniem in. 

 
10. Rondvraag  

§ Leon bedankt het bestuur voor de afgelopen jaren.  
§ Roy vraagt of er vrijwilligers zijn voor de soep met de eerste 

buitenduiken. 
§ Saar, Annet en Maurice stellen zich beschikbaar.  
§ Roy heeft van een groep leden begrepen dat ze nog met 

belangstellenden willen duiken. Een soort DuikTinder wordt opgestart 
om duikbuddy’s te vinden. Tot 8 graden duiken met juist apparatuur is 
acceptabel.  
 

11. Sluiting  
§ Annet sluit de vergadering om 22.27 uur.  

 



 

 
 


